

ИМЕННО ОНА СКАЗАЛА МНЕ: «ТЫ СМОЖЕШЬ!»

Голубкова Надежда Алексеевна,

*учитель начальных классов МБОУ «СОШ № 8»
г. Вязьмы Смоленской области*

В нашем языке огромное количество слов, но я никогда не смогу подобрать нужное, чтобы в полной мере выразить благодарность своему учителю...

«Что самое приятное в работе с детьми? Это осознание того, что я нужна им, а они мне нужны ещё больше!». Эту фразу я услышала на конкурсе «Учитель года», когда, будучи ученицей 9 класса в МБОУ СОШ № 8 г. Вязьмы Смоленской области, помогала своей учительнице. Наверное, я никогда уже не смогу это забыть. Тогда я поняла, что уже не представляю жизни без своего учителя! Без **Федоровой Елены Вячеславовны**.

Почти в начале моей средней школы Елена Вячеславовна пришла к нам как педагог дополнительного образования и собирала группу для занятия вокалом. Ничем подобным я раньше не увлекалась и особого интереса эта деятельность у меня не вызывала. Но я почему-то решила пойти и сейчас я очень рада, что я встретила этого человека. Позже у меня появилось увлечение. Именно она сказала мне: «Ты сможешь!». Продвигала меня на различные конкурсы и мероприятия, благодаря этому меня заметили и приглашали на выступления. Я знала, что Елена Вячеславовна обязательно придёт. Она будет рядом, она меня поддержит.

Шло время, Елена Вячеславовна стала заместителем директора по воспитательной работе в нашей школе. Тогда-то всё и началось. Бывало, я немного помогала при творческой работе с детьми. Оттуда и пошла моя любовь к детям и профессии учитель. С каждым годом я все больше восхищалась своей учительницей. Её любовью к своей профессией, добротой, мудростью, талантом. Но главное не в этом. Я не могла и подумать о том, что учитель может стать одним из самых



близких мне людей. Она учила видеть и исправлять свои ошибки. Бывало, скажет о них так осторожно, что не заметишь и тени упрёка в её словах. Всегда найдёт тёплое слово и даст совет в трудную минуту. Мы прекрасно общались не только в школе. Во время каникул она гуляла со своими детьми, и я не могла пройти мимо. Они стали частью меня.

После окончания школы мы, конечно же, не потеряли друг друга. Есть фраза, которую Елена Вячеславовна неоднократно слышала от меня. «Если бы не вы, меня бы не было». Я не устану её повторять, ведь это действительно так. Огромное количество моих увлечений, целеустремлённость, ответственность, активность, трудолюбие - всё это благодаря ей.

Однажды, Елена Вячеславовна сказала, что мне нужно поступать в педагогический. Я, видя на её примере, какой это труд, не соглашалась. Сейчас, стоя на крыльце своей школы, я с улыбкой вспоминаю это. Ведь на данный момент я являюсь её коллегой - учителем начальных классов в своей родной МБОУ СОШ № 8. Она всегда останется для меня именно моим учителем, которым я буду всегда гордиться, на которого я буду ровняться. В своей жизни я обязательно сделаю всё, для того чтобы однажды она смогла с гордостью сказать: «Это моя ученица!»